
Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 6 x Übernachtung/Frühstücksbuffet im

4****Wellnesshotel „ Savoy Palace“ in Riva del Garda

- 1 x 4 Gang Willkommens Menü und

Begrüßungscocktail

- 1 x Gardasee Dinner mit See Spezialitäten

- 1 x Traditionelles italienisches 4- Gang Abendmenü

- 1 x Gala Abend bei Kerzenschein und Livemusik

- 2 x 4- Gang Menü mit Menüwahl

- 1 x Aperitif mit Häppchen

- 2 x Reiseleitung für Ausflüge (Gardasee, Trento )

- 1 x Weinprobe mit kleinem Imbiss in einem

regionalen typischen Weinkeller - 1 x Grappa

Verkostung in der Brennerei Marzadro - 1 x

Schifffahrt Riva del Garda nach Limone inkl.

- 1 x Eintritt Varone Wasserfall

- 1 x Mittagessen im Hotel

- 1 x Kaffee und Kuchen im Hotel Savoy Palace

- Ortstaxe inkl.

Preis:

23.05.2026 - 29.05.2026 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer 1099 €

Einzelzimmer 1303 €

Frühlingsfarben am Gardasee - 7 Tage

Der Gardasee  ist der größte und schönste See Italiens und seit Generationen der

wichtigste touristische Anziehungspunkt. Mediterrane Einflüsse mischen sich hier

in wunderbarer Weise mit alpenländischem Ambiente, die Flora zeigt sich mit

Palmen, Zypressen, Olivenhainen und Zitronenplantagen paradiesisch üppig. Dank

der großen Wasserfläche werden abrupte Temperaturunterschiede vermieden, das

Klima ist mild und ausgeglichen und es gedeiht eine reiche Vegetation. Besonders

im Frühjahr erwartet Sie eine ideale Urlaubswelt mit angenehmen Temperaturen.

Wenn es in Deutschland naß, kalt und ungemütlich sein kann, können Sie am

Gardasee wunderschöne Urlaubstage erleben.

1.Tag: Anreise

nach Riva del Garda am nördlichen Gardasee zu

unserem ****Hotel Savoy Palace, wo man Sie nach

dem Zimmerbezug zum Abendessen willkommen

heißt. Unterwegs werden Sie mit unserem „ Marx

Frühstück“ verwöhnt.

2. Tag: Trento und Schloss am Toblino See

Fahrt durch das Tal der Seen vorbei am romantischen

Schloß Toblino (kurzer Fotostopp) Weiterfahrt mit

Reiseleitung in die Landeshauptstadt Trento, das

unbekannte Juwel an der Etsch. Hier fand beim Trienter

Konzil 1545-1563 in prächtigen Palästen und

großartigen Kirchen Weltgeschichte statt. Sie können

sich den Dom und die Altstadt von Trento ansehen.

Heute ist die Universitätsstadt ein quicklebendiges

Oberzentrum mit einer geschäftigen Fußgängerzone

und einer interessanten Gastro Szene. Sie haben Zeit

für Museen,

am späten Nachmittag besuchen Sie dann die

weltbekannte und familiär geführte Grappa Brennerei

Marzadro mit anschliessender Besichtigung und

Grappa Verkostung. Rückfahrt ins Hotel und

Abendessen.

3.Tag: Gardasee Rundfahrt

Fahrt mit Reiseleitung zu einem unvergesslichen

Panorama Ausflug entlang des Gardasees.

Wir fahren durch malerische Orte und typische

Gardasee Dörfer und Fischerhäfen wie Malcesine, und

Bardolino. An den bekannten Punkten legen wir

natürlich Besichtigungspausen ein. Nachmittags

Weinprobe in einem typischen italienischen Weingut

mit kleinem Imbiss.

Abendessen im Hotel. Heute Gardasee Dinner mit

Lachsforellen Buffet und Livemusik.

4: Tag: Schifffahrt Riva zur Zitronenriviera nach Limone

und zurück

Leichter Spaziergang vom Hotel nach Riva del Garda

zum Schiff, das Sie nach Limone zur berühmten

Zitronenriviera bringt. Am Fuß eines steilen

Berghanges liegt terrassenförmig an den See gebaut,

das

charmante Örtchen Limone. Übereinander geschachtelt

kleben hier die Häuser am Felsen, die verwinkelten

Gässchen der malerischen Altstadt sind

blumengeschmückt. Oberhalb davon endlose

Olivenhaine und urige Zitronengärten. Ein Aufenthalt

mit Stadtbummel in Limone ist vorgesehen, bevor die

panoramische

Schifffahrt nach Riva zurückführt. Individuelle Freizeit

in Riva del Garda durch die Altstadt bevor Sie das

Abendessen im Hotel einnehmen.

5. Tag: Freizeit

6. Tag: Ausflug Park Varone Wasserfall - Freizeit

Das Rauschen des Wassers, die erfrischende Gischt, die

farbigen Lichtreflexionen: Wasserfälle sind einzigartige

Naturschauspiele. Der berühmteste Wasserfall am

Gardasee ist der Varone Wasserfall. Der Wasserfall wird

aus dem türkisblauen Tennosee gespeist. Aus kleinen

Rinnsalen entsteht der Wildbach Magnone, der dann

tosend fast 100 m in die Schlucht hinunterstürzt. Das

gewaltige Naturspektakel kann man von zwei

verschiedenen Aussichtspunkten aus bewundern: von

der unteren und der oberen Schlucht.

Der Weg zu den Schluchten führt durch einen

wunderschönen botanischen Garten mit Palmen,

Oleander und Olivenbäumen, die sich mit Eichen,

schwarzen Kiefern und Lärchen abwechseln. Am Mittag

werden Sie zu einem Mittagessen mit Pasta und

Salatbuffet in einem Tonelli Hotel erwartet. Am

Nachmittag serviert das Hotel „ Savoy Palace“ noch

Kaffee und Kuchen. An diesem Abend erwartet Sie ein

Galadinner mit See Spezialitäten.

7.Tag: Arrivederci Italien …

Nach dem Frühstück treten Sie die Heimreise an und

erreichen am Abend Ihre Zustiegsorte.
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